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Odpověď k výzvě 

 

Vážený pane ombudsmane, 

 

v souvislosti s Vaší návštěvou v dětském domově, který je součástí školského zařízení Střední 

škola, Dětský domov a Školní jídelna Velké Heraltice, příspěvková organizace, jsme obdrželi 

vaši zprávu, k níž jste následně dostal vyjádření vedení organizace k navrhovaným opatřením. 

Reaguji nyní na Vaši reakci k rozhodnutí o neprovedení některých vámi navrhovaných 

opatření. 

 

Opatření č. 2 – umožnit dětem přijímat návštěvy na rodinných skupinách a pokojích 

 

K návštěvě dětí jejich rodinnými příslušníky a kamarády máme vyhrazenu místnost, která 

umožňuje dětem i jejich návštěvám dostatek soukromí a prostoru. S důvody, které vysvětlují 

naše rozhodnutí neumožňovat návštěvy na rodinných skupinách a pokojích dětí – zajištění 

bezpečnosti, ochrana soukromí a rovného přístupu mezi dětmi – naprosto souhlasím. Přidám 

k nim další, které podporují naše rozhodnutí návštěvy na pokojích neumožňovat.  

Naším cílem je zajištění emoční stability dětí. Není žádoucí, aby byly děti konfrontovány 

s tím, že za nimi nikdo nejezdí, a podléhaly pocitům smutku a lítosti. Tomu se při návštěvě, 

která by probíhala na rodinné skupině, nedá zabránit.  

Je naší povinností zajistit dětem bezpečné a zdravé prostředí. Chceme minimalizovat riziko 

přenosu infekčních onemocnění, protože o hygienických standardech návštěv nemáme  
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informace. Represivní opatření spojená s řešením následků takových situací zásadním 

způsobem ovlivňují provoz a chod celého zařízení a dotknou se naprosto všech – viz situace  

 z loňského roku se svrabem. 

 

Opatření č. 9 – Odstranit z prostor dětského domova mříže 

 

Oprávněnost mříží v prostorách zámku považuji za vysvětlenou dostatečným způsobem a 

nemám k ní co dodat.  

K Vaší připomínce, že mříže evokují omezení osobní svobody bych namítla, že tuto otázku 

bychom museli položit dětem, protože ony vnímají situace mnohdy naprosto jinak než my 

dospělí.  

 

Opatření č. 12 – uspořádat prostor rodinných skupin tak, aby pokoje dětí byly 

neprůchozí. 

 

Zdůvodnění bývalého ředitele k vyřešení této situace považuji do dostatečné a nemám další 

argumenty pro jeho podpoření. 

 

K opatření č. 9 a č. 12 jsme ochotni předložit návrh k projednání na NPÚ. 

 

Rozhodnutí o transformaci a případném přesunu zařízení do jiných prostorů je zcela v gesci 

zřizovatele. 

 

Závěrem bych ráda vyzdvihla práci všech mých kolegů, kteří se podílejí na chodu dětského 

domova – vychovatelů, sociálních pracovníků i provozních zaměstnanců, kteří společnými 

silami zajišťují bezpečné, zdravé, kulturní a podnětné prostředí pro nám svěřené děti. Svou 

kvalitní, obětavou a nezištnou prací chrání práva a zájmy dětí, které jsou v našem zařízení 

umístěny, a vedou je k tomu, aby obstály v samostatném životě. 

 

S pozdravem  

 Mgr. Marie 
Hoftová

Digitálně podepsal 
Mgr. Marie Hoftová 
Datum: 2025.09.10 
13:14:47 +02'00'
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